= 47 7E i R SHET I R L
CKQG-X2370

032, 40, 050

EEAATRIRIZE £0.1mmIL T
R A AR S S e
BRENHRIZE 0. 1mmIA T

REH e EEHFFIL\H’J LH+on SR
grmse+0.1mm AEA o EAHTL © i =M RIIn H04
M T REMIER  BS %P 6818 L & B g 4
sl __L// EEEE+0.1mm
| T / EREHTL
‘ ! 7 (REZERE)
‘ﬁ
EPEEN " AL+ S
THENISE (I;;gg‘ Byt{t, IR
oL HERE @it T
QL E TR
T =4
| ‘ ﬁ*
’ o] LA R MRt I =<
@ T i 5 4 FF 3= D-P3DWA[J%! / D-P4DW[ ]2
] D-P3DWAZY
AT IAAE 25 =
« %D-P4DW[ IR T} -
SERE -
NEENELE '
BREMEAEEF LEE. B

BT TRt S l

|

l

[ .

N




=EEEMA

PHET IR
CKQG-X2370
HERTITH

CKQGD|32-125 -|P3DWAL| |-X2370

CKQG|D|40-125|| |-|P3BDWAL| |-X2370

CKQG|D|50-[30 | -|P3DWAL] |-X2370

— 1
K BRI BT R 8
xies | 24
S 14
o FL M FF R Fh
XTERUMUFAXBSIESETRIEE.
[Fize [ ERMF (A B |
A
o iR FLIE
xics 8
A 210
B
o 1Ti2
1z 772 (mm)
(mm) 25 | 30 | 40 | 50
32 O O
40 O| — 1| O | —
50 — 10| — 1] O
o 4T 1%

1E SR TR / B0 T 5% 5 6 SEMIMAR B 5 2 /A 5 M 4 I BT/~ % B 5 Best Pneumatics No.3),

Fik B METX SB3lWAR B | wpipae | NRLE | SEKE | EANR
o s
i snne P?I?V‘\IIV:L EERER o4t Oéiqm .
A (2t287) | P3DWAZ 5 oceav | 5m o
iyt SEHRE = 0.3m
i EREER 2% o

67




srezzanuezs CKQG-X2370

A& E S

&
S CKQG-X2370
HL4Z(mm) 32 \ 40 \ 50
maEREN 1.0MPa
RIEME A 1.5MPa
=IRSMEES 0.2MPa
INERE -10~60°C
ERZSEE (RAKL)
Zif x
A D-P3DWA[]
BEHIEIR D-P4DW[ ]
Bt &
(N)
FARES e ZEER & Fi £ 71(MPa)
(mm) AEAE (mm?2) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 1.0
032 ouT 804 160 241 321 402 482 804
IN 490 98 147 196 245 294 490
40 ouT 1256 251 378 502 628 753 | 1256
IN 765 153 229 306 382 459 764
50 ouT 1964 392 589 785 982 1178 | 1964
IN 1256 251 378 502 628 753 | 1256
REFX
(kg)
, 772 (mm)
=1 'z
e HL{E(mm) 25 30 40 50
32 0.95 — 1.02 —
CKQG-X2370 40 1.31 — 1.4 —
50 — 2.1 — 2.3
3 S e i B
HEHAImIRIEE
(mm)
RS 72 #E A EHF(N)
(mm) (mm) 98 | 196 | 294
50 30
50
25
+ M
40 20 +0.1UF
22 25
40 A
AR ILRIRIZEE
t#mn#EF
-0 =
$ $ 4=L4 lb
| it EREE S
==
ANFE

MU EBAMRETEFEFFOCEETFRLN)MNEFHEE 0. 1mmE

TTHHRA,

O

SvVC

RRZFFIE

68

e —

!

[ SRS

gl
T

N




CKQG-X2370
AKES

032. 040

CKQG[132-X2370
3 T E 5 CKQGD32-[ - -X2370,

| REE

o /
0 i |
O
o &0
25+0.05
'—(’\’j
bl 8
0195 ol - =
— . T 5
3 2
o]
T : ARE ZHIE
] _ T a N I} N
' o AV |
| iR SjRd
w0 [S)
220 o ? @ 30+0.03
- o - s =l 3L [+
- 8 o ! TEEA AR
e 2 x gbH7 SRE10
N L 30
+ e =
® | : 4x M8 x1.25
T ¢‘ I RE12
" |
f*g ‘ 2xRel/8
+
[s2]
(s} wn
~
O 3
U [e.
CKQG[40-X2370
¥ T E 3 CKQGD40-[ I - 1-X2370,
REME
3 ‘ R !
H ‘ \\J
T T
0 B0
] 27.5+0.05
2245 | | g 08H7 g 010k7
S" o] = =
F | |
] 0 —r— ‘ 0 b ‘
3 i e EL . 0 & t = o
+ -1 @
S 3| 3 ~ 11
|Lo25 | 2 ® LL S
o —I— © Q 30+0.03 ©
| e g|-= i EHETRIRILE EETANRTLE
@ HoBKIHE Ho10MIAE
& I
I .'F“. H = 30 2 x gbH7 SRE10
[Te] " a
g L 4 xM8x1.25
= A RE12
fg 2% Rel/8
+
0 |
@
(<]
[ee] e g
B
T

69



srezzanuezs CKQG-X2370

RS
CKQG[]50-X2370
¥ T & 5CKQGD50-[ - [ -X2370,
REE
8
U]
©
———
230 ' 26 210H7
i |
. 3 : = TEE
3 g o ‘
R S + Vary ol T\ M6 x 1
n
SRl e $ ARREE
40+0.03 . VI N
o : - EEM AR ISR
@ L= 5 i 2 x @10H7 R E12
10 iy
N> ) R
¥ a « 40 4xM10x 1.5 8E13
2
ﬁg 2xRc1/4
Iy
“”.
g 5

70

O
2

A& E S

- " g N

N




CKQG-X2370
HEMETF R &5

BT KRB B I RN E (F EAT AR SmiQ il i) LUK 3%
[CKQG-X2370]
D-P3DWA[JZ!

EIHP
=

D-P4DW[#Y

BTN SEREME

ALTIES
pile= D-P3DWAL] D-P4DW[]
5112 A B Hs A B Hs
32 13 13+ 1772 34 6 6+1712 41.3
40 17.5 17.5+ 4778 37.2 10.5 10.5+ 718 44.6
50 16 16+ 4712 42 9 9+1712 50.3

| ZE FHEEER

REEWMFRNSEN  HIEUEFXSENE/ NS LR,
(TFEMPK BB ESMCA S ML T T~ % E F ., 3 EBest Pneumatics No.®, sk E[{F B A,

71



BRI REHES REFE

mnrrnzz CKQG-X2370

ERSHE CKQG-X2370
& AR TR D-P3DWAL]
HL12(mm) 032,040,050
BHTF R REMHRS HERE AREREMHN
M RITENIE 0.2~0.3N'm
BEASE CKQG-X2370
1& ARG FF < D-P4DW[]
FI1F(mm) 032,040 50
BT R REMES C2Q32-42-880NN-R C2Q40-42-6618M-R
R T | ke s QN AER @R OH A AER
52 35 4 B AR QMR R IR (M2.5%x0.45%5L) @ TR BT (M2.5%x0.45x5L)
;,Z e all el i @ 1 (M2.5 ) @< g @3 it HE (M2.5F)
H= (M3x0.5x 14L, #SW) 8 #8.59 (M3x0.5x 14L, #SW) REN12g
BT R R BT RRERE
T <
]
OFE BRI BIZ M3 < 14L SR F X B 2R | OF BRI A RIZH M3 x 14058 X I B e E
FRREMEL, FRREMFL,
@R A RIB/RM2.5x5L) T E M REM2.50), 58 | QBR X HIZ4M2.5x5L) T # MR EM2.58) . 5k
M RREMFRUE ST A REEFIEREE. MR REMFRR M T 2R EEFIEREE.
% LR IR E IR T X R R B EHE N SEEI B | OB LRGN B HN#M T X e 22BN GnE
M. A,
OFIANFRNANBE T EAANABERM2.5x5LMM3 x | OFINFHRNALB S, T ERAHIZERM2.5 x 5LFIM3 x
14L) FRMFRZELEE. 14L) FMEFRZELEE.
SE1) A B IR (M3 x 14L) 945 % /148 50.5~0.6 N-m, SE1) N AR (M3 X 14L) i 457 % 71 45:50.5~0.6 N-m,
7E2) WX A B (M2.5 x 5L) 8947 & 114650.25~0.35N'm, 3E2) AN R EBE(M2.5 X 5L) Y37 & S1540.25~0.35N'm,
x x x A FIRHE(M2.5 < 0.45 % 5L)
BT wanmmeR HiLBE02 SR
RBETE AT R R
BT TR =

AN A g
(M3'x 0.5 x 14L, #SW)

A F e ——=a= 25 TG
(M3 x 0.5 x 14L, #SW) A

72

il e R

[

{ TS K30

i
gl

N

SR






